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No 39 Cama u Muma Oparba. Caia JJIoOUT XOAUTh 3a rpudéamMu,
a Muma JioBuTh pbioy. OOBIYHO PaHO YTPOM M3 JOMAa OHHU
BBIXOAT OJHOBPEMEHHO, HO UAYT B IMPOTHUBOIOJJIOKHBIX
HanpaBjgeHusax. Caia, cooupass rpuObl, HAET MEAJIEHHO,
CO CKOPOCTHhIO 2 KM/4, a Mwuiuma Topomurcs IOCKopee
JAOUTH 0 03€epa v UJAET OBICTPO, CO CKOPOCTHIO 6 KM/4.

M.

2 KM/ 6 KkmMm/u



N¢ 39 C. M.
- o0 >
6 KkMm/u

2 kMm/4

3anuinuTe BbIPpA:KeHUA JIA CAEAYIONINX BEJIUYMH U HaWaUTe
3HAYEHUS 3THUX BbIpasKeHUuMn:

1) paccTossHHE ME:KAY TPHOHHUKOM M PbIOOJIOBOM Uepe3 JYac Imocjae
HavaJjia JBUKEHU;
2+6=8

2) CKOPOCTHh, C KOTOPOM I'PUOHUK U PHIOOJIOB YAAJIAIOTCA APy OT

ApYyra;

2+6=8
3) paccTrosHHE MEXKAY TPUOHHMKOM M PbIOOJIOBOM 4Uepe3 2 U IIOCIe
BBIX0/1A;

2.(2+6)=16

4) paccrosaHUe, MIPOUJEeHHOE TPUOHUKOM 3a 2 4;

2.2 =4



N¢ 39 C. M.
- o0 >
2 kMm/4 6 KkMm/u

3anuinuTe BbIPpA:KeHUA JIA CAEAYIONINX BEJIUYMH U HaWaUTe
3HAYEHUS 3THUX BbIpasKeHUuMn:

5) paccrossHHe, MPOHEeHHOEe PHIOOJIOBOM 3a 2 U;
2.6 =12

6) Ha CKOJIBKO paccTrossHue, OpPoMJAeHHOe PbIO0JOBOM 3a 2 U,
0oJIbIIIEe PACCTOAHUA, IIPOUEHHOTO 3 TO K€ BpeMA rPUOHUKOM;

(2:6)—(2:-2)=8

7) BO CKOJIBKO pa3 paccrosHHue, MPoMJaeHHOe PbhIO0JOBOM 3a 2 4,
0O0JIBIIIE PACCTOAHUSA, IPOUIECHHOTO 3a TO K€ BpeMda rPUOHNUKOM;
9 b

(2:6): (2:-2)=3



N° g0 3 oaHOro rapaka O{HOBPEMEHHO B IIPOTHBOIOJIOKHBIX
HalIpaBJI€eHUAX BbleXaJd aBTOMOOWJIb HM aBTOOYC.
CkopocTth aBTOMOOHJIA — X KM/4, a aBTOOyca — Yy KM/4,
NMPpUYEM aBTOMOOIIb €/1eT ObICTpee YeM aBTOO0yC.

ARTOGLERERWG

ABTOMOOIIB ABTOOYC
. o0 >

X KM/4 Y KM/




o ABTOMOOWID ABTOOYVYC
N¢e 40 y

- 00 .
Yy KM/4

X KM/4a

3anumure BbIpAKCHUA /1A CJICAYIOIIIUX BEJIMYHNH

1) paccToaHHuE ME:KAy aBTOMOOHJIEM M aBTOOycCO Uuepe3 vac Iocjae
HavaJia ABVKEHU;

Xty

2) CKOPOCTh, C KOTOPOM aBTOMOOMJIb M1 aBTOOYC YAAJIAIOTCA APYT OT
ApYyra;

xX+y
3) paccrosHNe MeKIy aBTOMOOUWJIEM M aBTOOyCOM uepes3 2 4 IMOCJIe

ABHNZKCHMN A
2.(x+y)

4) paccrossHHUE, KOTOPOe€ IPOIIEJ aBTOMOOUJIb 3a 2 4;

2X



NC 40 AsrromoOuIb ABTOOYyC
- 00 >

X KM/4 Yy KM/

3anuinuTe BbhIpa:KeHUuA JAJIA CJAeAYIOIUX BeJIUYNH:

5) paccTossHHE, KOTOPOeE IIPOIIE] aBTOOYC 3a 2 U;
2y

6) Ha CKOJIBKO PacCCTOSHNE, NMPOHAEHHOEe aBTOMOOWJIEM 3a 2 4,
00JIbIIIEe PACCTOAHUA, IIPOHIEHHOTO 3 TO K€ BpeMA aBTO0OyCOM;

2x — 2y

7) BO CKOJIBKO pa3 paccrosHue, IPOHJeHHOe aBTOMOONJIEM 3a 2 U,
0O0JIbIIIE PACCTOAHUS, IPOMAEHHOIO 3a TO K€ BpeMsA aBTOOYCOM;

2x : 2y

Kako¥ cMBICJI MOTYT UMETh TaKH€ BhIPAsKeHUA: X — Y, 2X + Jy?



Ne 48

3anonHuTe Tabnuuy:

a 4 7 12 20
a+6 10 13 | 18 26
6a 24 | 42 | 72 | 120




Knaccnaa paooma.



Ilena ogHoOro pyrd0JBHOI0 Ms4a X p.,

a OTHOr0 0acKeT00JHLHOI0 MSAYA Y P.

Y10 MOryT 03HAYATh BbIPAKEHNA?

15x — 2y




[COCTaBbTe OyKBEHHOE Bmpame}me}

[1) CyMMa yZIBO€HHOI'O YHCJIa d U YHCJIA b:}

[2a+b}

[2) JacTHoOe uncja 38 1 pa3HOCTH YHcCeJ I m U n:}

[38 :(m — n)}

[3) Pa3HOCTD YHCJIA 45 ¥ YTPOEHHOTIO YHcJjIa k:}

45 — 3k|

[4) MIpOoM3BEAEeHNE YUCAAa 8 1 CyMMbI YHCEJI N U d:}

8-(n+d)




N©° 49 Kaxoe uucio oouabmie a wiau b (a # o u b # 0),
eciIn:

a) 3a = b; ooJabmie b
0) a:3=>b; OGoJabie a

B) a+3=>b; 0Ooapmieb

r) a—3=>b. Goabplue a



N 51 (a,r) 3anumuTe HA MATEMATUYECKOM A3bIKE:
a) umcjao m Ha 8 00 IbIlIEe UK C/IaA N;

m=n+8 m-8=n m-n=38

I') YMCJIO0 € B IIeCTh pa3 MEeHbIIIe YHncJa g.

g = 6e g:6=¢ g:e=6



Jloma:

Ne 37
; 51(0,8);
5 53;
5 54




